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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a

Anul scolar 2014 - 2015
Matematica
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Model

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazia prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I

e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie 5 puncte, fie 0 puncte.

e Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al II-lea si SUBIECTUL al IIl-lea

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. | 60 S5p
2. |40 Sp
3.2 S5p
4. |25 Sp
5. 136 5p
6. | 20 Sp
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. | Deseneaza paralelipipedul 4p
Noteaza paralelipipedul 1p
2| y=8-247 2p
(8-2v7)+27
¢ 2
3.0 . . 3x . . .
In prima zi parcurge 30% - x = T’ unde x este lungimea intregului traseu 2p
3x
1o F330=x=x=500km 3p
4. | a) f(—3)=(—3)-a+3 2p
-3a+3=0<a=1 3p
b) f(x)=0=>x=-3=04=3 2p
£(0)=3=0B=3=A0AB este isoscel 3p
S (x+1) —d=(x—1)(x+3) si x¥* —x=x(x-1) 2p
—1)(x+3 2
IS P Gank) L) R S 2p
X x(x - 1)
m+3=5cm=2 1p
SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)
L Aupep = 304330 = 3p
=900+/3 m? 2p
b) MN ||AC si MQ|BD = m(<«<NMQ)=m(«COD), unde O este punctul de intersectie a 5
diagonalelor dreptunghiului ABCD P
AC =BD =60m=>OD = OC = CD = AODC este echilateral de unde m(<NMQ) = 60° 3p
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BM M,
) MN||AC:>ABMN~ABAC:—:—N:>MN:2Om 1p
B4 AC
AM  MQ
MQ || BD = AAMQ ~ AABD = ——=—==MQ =40 m 2
ol 0 5 - BD 0 p
MNPQ paralelogram = MN + NP+ PO+ OM = 2(MN + MQ) =120m 2p
a) A0 =9 cm = Ay,,; =8lzcm? 3p
Vi = —81”3 12 dzem’ 2p
b) Notam cu « planul bazei conului: VO L o = m(<):(VA, a)) = m(<I VAO) 2p
. Vyvo 4
sin(xVAQ)=—=— 3
(«V40)=77 =3 P
) 2t =97 =r=3cm ,unde » este raza sectiunii 2p
% = A_r0 ,unde VO' este distanta de la punctul ' la planul de sectiune, de unde VO'=4cm | 3p
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